

KŐBÉRC VADÁSZTÁRSASÁG FELHÍVÁSA – VADDISZNÓ HAJTÓVADÁSZATTAL KAPCSOLATBAN!

A vadászati főidényre való tekintettel felhívással fordulunk a lakossághoz, kirándulókhoz, turistákhoz, és minden érintett civil személyhez. Kérünk mindenkit, hogy figyelmesen olvassák el és tartsák szem előtt a felhívásban leírtakat!

A vadászat veszélyes üzem, amely során a résztvevők és a kívülállók biztonsága, testi épsége mindennél fontosabb, ezért egyik legfontosabb kötelességünknek tartjuk a civilek megfelelő tájékoztatását a soron következő vaddisznó hajtóvadászat vagy terelővadászat megszervezésekor és lebonyolításakor.

A Kőbérc Vadásztársaság tájékoztatja a civil lakosságot, hogy a következő időpontokban Iliny-Nógrádmarcfal-Szügy községek külterületén vaddisznó hajtóvadászatot és terelővadászatot tart a következő időpontokban:

2017. november 10-12. (péntek-szombat-vasárnap)

2017. november 19. (szombat)

2017. november 24. (péntek)

2017. december 9. (szombat)

Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (továbbiakban: Erdőtörvény) 94. §-ának (2) bekezdése lehetővé teszi, hogy a vadászat időtartamára a vadászatra jogosult az erdőgazdálkodó hozzájárulásával átmenetileg korlátozza az erdő egyes részeinek a látogatását.

Felhívjuk figyelmüket, hogy mivel a vadászat gazdasági és földút közelében is folyik, így az utakra öröket fogunk állítani, mellyel egyidejűleg az erdő szélén tájékoztató táblákat is ki fogunk helyezni.

Felhívásunk közzétételével egyidejűleg a vadásztársaság működési területén működő önkormányzatok is értesítésre kerülnek.

Szükség esetén a vadászatvezető elérhetősége:

Chikán István: 06-20-468-7125

Felhívás! A lakosságot, az erdőt járókat arra kérjük, hogy a hajtások sikere érdekében is vegyék figyelembe az esetleges helyszíni figyelmeztetéseket, átmeneti korlátozásokat.

Köszönjük a lakosság, turisták, kirándulók szíves megértését, és együttműködését!

Iliny, 2017. október 31.

KŐBÉRC Vadásztársaság
Dovicsin Ottó, elnök
2674 Iliny, Kossuth utca 17.